



# Муниципальный ВЕСТНИК

№ 9 (261)  
сентябрь 2020

12+

округа № 8

Официальный орган информации Муниципального совета

## Добрая традиция

Улыбки, шарик, цветы, подарки и отличное настроение — так прошло первое в этом году награждение юных жителей нашего округа именными медалями «Рождённый на Васильевском острове». Традиционная церемония вручения в этот раз состоялась в необычной обстановке ввиду продления ограничительных мер на проведение массовых мероприятий: местом для награждения был выбран сквер на 4-й линии В.О., д. 39, благоустроенный МО Васильевский в 2019 году в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». В праздничной обстановке депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга К.А. Чебыкин («Единая Россия»), а также депутаты муниципального округа Васильевский О.В. Москвин («Единая Россия») и О.А. Зуева («Единая Россия») поздравили родителей муниципального округа с прибавлением в семьях. После торжественной части церемонии для участников была организована памятная фотосессия и шоу-программа с запуском мыльных пузырей, которая особенно порадовала маленьких василеостровцев.



## Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

С Международным днём пожилых людей! Спасибо вам за терпение, стойкость, мудрость и доброту! От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви! Пусть ваша жизнь будет светлой, согретой участием, наполненной только приятными событиями и пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки и друзья.

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  
Константин Александрович Чебыкин  
(«Единая Россия»)



## Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! От вашего таланта, профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба подрастающего поколения — не только их завтрашний день, но и будущее всей страны. Низкий поклон вам за терпение и доброту, за нелёгкий каждодневный труд! Примите искренние пожелания здоровья и счастья, процветания и благополучия, благотворной работы и претворения в жизнь творческих замыслов!



Глава МО Васильевский  
Игорь Стефанович Фигурин



Глава Местной администрации  
Дмитрий Владимирович Иванов

1 сентября

# Здравствуй, школа!

После долгого перерыва школы Санкт-Петербурга вновь открыли свои двери для учеников. Особенно радостным этот день стал для первоклассников: прозвенел первый в их жизни школьный звонок и ознаменовал собой начало длинной и насыщенной на события дороги знаний. В школах и гимназиях нашего округа прошли торжественные линейки, на которых депутаты МО Васильевский поздравили учителей, школьников и их родителей с началом учебного года и пожелали им успехов, новых свершений и личных побед.

Депутат Муниципального совета  
МО Васильевский  
Д.Ю. Бутко («Единая Россия»)



Праздник

## А как отметить?

Кажется, самым позитивным и привлекательным местом для детей 5 сентября в Санкт-Петербурге стал наш Благовещенский сад. Задорный детский смех и зажигательная музыка притягивали к себе прохожих: «А что там?» — спрашивали они. Это Васильевский отмечает с юными жителями округа начало учебного года!

Поймать на крючок рыбку или топор? А может, посмотреть на шоу мыльных пузырей? Потанцевать или лучше покататься на пони? Каждый нашёл себе занятие по душе, а в перерывах можно было полакомиться ванильным мороженым и сфотографироваться на память.



## Великая Победа

### Из поверженного Рейхстага

Этот обломок мрамора от здания имперского парламента Германии, Рейхстага, — напоминание о той страшной, тяжёлой войне, которая выпала на долю советского народа и закончилась Великой Победой СССР 75 лет назад. Этот обломок привёз из Германии в 1945 году фронтовик Владимир Иванович Москвин — как напоминание о Победе над врагом, покорившем всю Европу, но не сумевшем покорить нашу страну. В юбилейный год сын Владимира Ивановича Москвина, Иван Владимирович, решил передать эту частицу Рейхстага в краеведческий музей г. Октябрьска (бывшая ст. Батраки) Самарской области, где во время войны жили родители Владимира Ивановича и его жена Софья Григорьевна с детьми. Расскажем немного о капитане В.И. Москвине, прошагавшем по дорогам войны от г. Кингисеппа Ленинградской области до Берлина.

В первый день войны, 22 июня 1941 года Владимир Иванович явился в военкомат г. Кингисеппа и добровольцем ушёл на фронт. Воевал в составе 191-й стрелковой дивизии 8-й армии Ленинградского фронта, затем в 11-й стрелковой дивизии 54-й армии Волховского фронта. Был дважды

ранен. После последнего, тяжёлого, ранения — череда госпиталей, правая рука перестала работать. Однако В.И. Москвин добился назначения его командиром отдельного дорожно-строительного батальона 21-й армии 1-го Украинского фронта, а после расформирования батальона продолжил службу в трофейном отделе той же армии. За боевые заслуги капитан В.И. Москвин был награждён: Орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За оборону Ленинграда», «За Победу над Германией». После окончания войны, вплоть до 1948 года, В.И. Москвин с семьёй находился в составе оккупационных войск на территории Германии, был помощником военного коменданта г. Пирна, Саксония.

Родственники: сын — Иван Владимирович Москвин, «Отличник Аэрофлота», Москва; племянник — Олег Вячеславович Москвин, заместитель главы муниципального округа Васильевский, Санкт-Петербург; внучка — Ирина Владимировна Саблукова, кандидат химических наук, Новокуйбышевск.

Олег Москвин («Единая Россия»)



## Округ в лицах



## Герой нашего времени

В августе 2020 года жителю округа Васильевский, ветерану войны и труда, майору в отставке, кавалеру боевых орденов и медалей Ивану Михайловичу Панасенкову исполнилось 99 лет.

Иван Михайлович прошёл достойный жизненный путь. Война застала его на Юго-Западном фронте. В 42-м году в составе мотострелкового полка он участвовал в ожесточённых боях за Кавказ, а затем держал рубежи Дальневосточного фронта в 45-м. На его груди — медали «За боевые заслуги», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «За Победу над Японией», Орден Отечественной войны II степени.

После демобилизации жизнь Ивана Михайловича неразрывно связана с Васильевским островом. Здесь он прожил более 50 лет в счастливом браке с Валентиной Михайловной, жительницей блокадного Ленинграда. Вместе с женой они вырастили дочь, а затем помогли растить внука. На Васильевском острове Иван Михайлович начал свою карьеру в финансовых органах в должности ревизора, заочно получил высшее образование и здесь же завершил её будучи начальником инспекции, через 36 лет. После ухода на пенсию в 1994 году работал в районной администрации.

Наш округ от всей души поздравляет Ивана Михайловича с этой знаменательной датой — 99-летием, возрастом мудрости и гордости. Пусть тёплые воспоминания наполняют сердце трогательными чувствами и любовью. Желаем Вам крепкого здоровья, понимания от близких, больше радости и счастливых моментов, которые Вы так заслужили!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ЮБИЛЯРОВ

### Сентябрь

#### 95 ЛЕТ

Гинатулин Михаил Михайлович

#### 90 ЛЕТ

Марченко Вера Павловна

Темнова Серафима Петровна

Тимофеева Наталия Сергеевна

#### 85 ЛЕТ

Кутузова Юлия Васильевна

#### 75 ЛЕТ

Майстрова Любовь Константиновна

Макурина Татьяна Ивановна

#### 70 ЛЕТ

Соловьёва Нина Анатольевна

#### 65 ЛЕТ

Смирнова Наталья Викторовна



### Уважаемые жители округа!

Напоминаем вам, что в МО Васильевский ежемесячно проводятся торжественные поздравления юбиляров по возрасту (от 65 лет) и юбиляров супружеской жизни (от 50 лет со дня свадьбы).

Ввиду того, что у органов местного самоуправления отсутствует полная информация о датах рождения и предстоящих круглых датах совместной жизни граждан округа, просим вас заблаговременно сообщать в органы местного самоуправления данную информацию.

## Благоустройство

# Облик округа зависит от вас

Осень во всю вступает в свои права, а это значит, что основные работы по благоустройству территорий округа уже завершены. И нам есть о чём вам рассказать. МО Васильевский с 2018 года является одним из участников федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого благоустраиваются внутридворовые территории и общественные пространства на основании пожеланий и предложений жителей. Цель проекта — создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории страны. В 2020 году в рамках проекта на территории нашего округа были выполнены следующие работы:

1. Установка контейнерной площадки закрытого типа по адресу 5-я линия В.О., д. 44.

2. Установка контейнерной площадки закрытого типа и перенос её месторасположения по адресу 6-я линия В.О., д. 47.

3. Устройство новой детской игровой площадки на внутридворовой территории по адресу 7-я линия В.О., д. 72-74. В рамках благоустройства территории выполнены следующие работы: замена газонного ограждения, устройство мощения, устройство травмобезопасного резинового покрытия, замена детского игрового и спортивного оборудования, компенсационное озеленение, посадка кустарников, ремонт газонов,

устройство цветников, покрытие асфальтовое. Во дворе также была оборудована новая контейнерная площадка закрытого типа.

4. Создание сквера для отдыха по адресу 16-я линия В.О., д. 79 с удобными лавочками и цветниками.

В 2021 году в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в округе запланирована реализация ещё двух дизайн-проектов: установка контейнерной площадки закрытого типа по адресу Донская ул., д.3, а также устройство новой детской игровой площадки по адресу 5-я линия В.О., д. 56.

Напоминаем, что ваши предложения по благоустройству внутриквартальных территорий и общественных пространств, находящихся в ведении муниципального округа Васильевский, вы можете направить одним из следующих способов:

- по адресу электронной почты: [mku\\_sbvo@mail.ru](mailto:mku_sbvo@mail.ru);
- по почте на адрес: 199004, Санкт-Петербург, 4-я линия В.О., д. 45, каб. № 2;
- через форму обратной связи на сайте МО Васильевский;
- предоставить лично в МО Васильевский по адресу: Санкт-Петербург, 4-я линия В.О., д. 45, каб. № 2.

И помните: облик округа зависит от вас!



## Раздельный сбор в Васильевском

Наш округ, по инициативе Главы Местной администрации Дмитрия Иванова, поддерживает сразу две экологические акции: по адресу 4-я линия В.О., д. 45 установлены Эко-боксы для сбора использованных батареек и аккумуляторов, а также контейнер для сбора пластиковых крышек в рамках эколого-благотворительного проекта для помощи нуждающимся детям #КрышечкиДоброТЫ. Сдавать крышки и батарейки приходят жители всех возрастов. Самыми активными участниками акции являются воспитанники детского сада № 74 Василеостровского района. Отрадно видеть, что уже в таком юном возрасте ребята понимают важность защиты окружающей среды и ответственно относятся к природе. И в этом немалая заслуга воспитателей и непосредственно директора детского сада Л. С. Тимофеевой, которые ведут активную работу по экологическому просвещению детей нашего округа. МО Васильевский выражает благодарность коллективу ГБДОУ № 74 за его работу и надеется, что его пример будет показательным не только для дошкольных учреждений, но и для каждого родителя!

## Экология

## «Чистые Игры» для жителей Василеостровского района

«Чистые Игры» — это командные соревнования по очистке природных территорий от мусора и разделению отходов. Увлекательная игра с призами, где участники ищут артефакты, решают экологические загадки, собирают и разделяют мусор, получая за это баллы. Статистика игр ведётся в реальном времени на сайте и в мобильном приложении. «Чистые Игры» придумали в 2014 году во время похода на лодках по озеру Вуокса в Ленинградской области. Остановившись на одном из островов, который был завален мусором, основатель проекта Дмитрий Иоффе вместе с друзьями придумали идею игры.

Цель игры — привлечь людей к вопросам экологии, приобщить к культуре бережного обращения с природой, увидеть проблемы загрязнения окружающей среды и принять участие в их решении.

Раздельный сбор — важная составляющая проекта «Чистые Игры», поэтому в начале каждого мероприятия ведущие рассказывают основные принципы. На игре за

раздельно собранные железо, стекло, батарейки, пластиковые бутылки и шины участники получают больше баллов. Больше баллов — больше мотивации.

Вдохновившись идеей Дмитрия Иоффе, депутаты муниципальных образований Василеостровского района выступили с инициативой о проведении «Чистых Игр» на территории набережной Макарова. Мероприятия по уборке мусора прошли 11 июля и 1 августа.

На территории набережной Макарова были проведены две игры: 11 июля и 1 августа. По итогам первой игры команды собрали 435 кг мусора: смешанный мусор — 32 мешка, пластик — 15 мешков, металл — 3 мешка, стекло — 21 мешок. Поддержавшая проведение игры компания по прокату велосипедов подарила команде победителей абонементы на прокат до конца сезона.

Вторая игра на данной локации прошла при поддержке Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга, участники собрали 445 кг мусора:



смешанный мусор — 42 мешка, пластик — 10 мешков, металл — 4 мешка, стекло — 13 мешков. Партнёром мероприятия является экологическое движение «Раздельный Сбор».

Всего в играх приняли участие 54 человека. Среди участников — жители Василеостровского района, активисты и депутаты муниципальных образований Василеостровского района. Участники игры познакомились друг с другом и с необычной локацией — набережной Макарова. Депутаты, принявшие участие в «Чистых Играх», считают, что у этой части набережной Макарова огромный потенциал — она может и должна стать чистым, приятным и интересным местом для жителей Василеостровского района.

Для организации «Чистых Игр» в муниципальном округе Васильевский обращайтесь к муниципальному депутату Валерии Наумовой (эл. адрес: [leraanaumova@gmail.com](mailto:leraanaumova@gmail.com), «ВКонтакте»: <https://vk.com/leraanaumova>).

Депутат Муниципального совета  
МО Васильевский  
Валерия Наумова



## «Чистые Игры» на Смоленке

Ещё одной локацией экоквеста «Чистые Игры» 29 августа стала будущая территория парка на Смоленке, в котором приняли участие не только жители Василеостровского района, но и весьма официальные лица: вице-губернатор Александр Бельский, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Константин Чебыкин («Единая Россия»), заместитель главы Василеостровского района Владлен Родионов и депутат Государственной Думы Сергей Боярский.

За один час игры 130 участников соревнований произвели раздельный сбор мусора, который оставляют горожане после отдыха на природе, — 142 мешка мусора общим весом 118 кг. Завершились «Чистые Игры» чаепитием с пирогами. Активисты личным примером показали, что каждый может внести вклад в охрану окружающей среды и осуществлять раздельный сбор мусора, становящийся всё более актуальным.



## Парламент

## Вячеслав Макаров определил задачи парламентского года

16 сентября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров в своём выступлении на пленарном заседании рассказал о задачах законодательной власти города в наступившем парламентском году.

«Позади тысяча дней созыва, каждый из которых мы провели на одной волне с людьми, имя которым — Народ. Именно с благодарности людям, петербуржцам, я хочу начать своё выступление. Ведь мы понимаем: ни один человек не придёт, не напишет, не позвонит, если не верит, что тут помогут. Дорогие петербуржцы! Спасибо вам большое за доверие, которое мы старались оправдать своей ежедневной ответственностью», — сказал глава петербургского парламента.

Вячеслав Макаров отметил, что пандемия нанесла серьёзный урон экономике Петербурга, заставила существенно скорректировать планы развития, перейти в режим строгой экономии и «ручного» управления городом. «Я всегда говорил: человек и власть проявляются в сложной, драматической ситуации. И власть проявила себя надёжной опорой в сложнейший кризис, когда никто не знал, что будет и что делать. Именно действующая власть на местах добивалась победы действиями, а не словами: соцподдержка, помощь бизнесу, волонтерство — мы все это видели и запоем на всю жизнь. Власть вела себя ровно, гибко и с полным контролем ситуации», — заявил Вячеслав Макаров. При этом Председатель Собрания отметил, что этот год является предвыборным, деятельность депутатского корпуса будет привлекать повышенное внимание общественности и политических организаций. Поэтому очень важно сохранить репутацию петербургской законодательной власти, принимать только взвешенные решения.

В качестве приоритетов работы в парламентском году Вячеслав Макаров назвал гармонизацию городской правовой базы в соответствии с поправками к Конституции Российской Федерации, блок законопроектов о социальной защите населения и поддержке экономики. В частности, пришло время расширить спектр приме-



нения средств регионального материнского капитала и позволить многодетным семьям расходовать его на реконструкцию садового дома и участка. Также необходимо внести изменения в законодательство с целью урегулирования правоотношений в области патронатного воспитания. Очень внимательно, по мнению Председателя Собрания, надо отнестись к законопроекту об урегулировании вопросов организации иммунопрофилактики инфекционных болезней на территории Санкт-Петербурга. В сфере экономики предстоит приложить

все усилия, чтобы оперативно обеспечить реализацию положений федерального закона «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации» в Санкт-Петербурге. Это дополнительная гарантия для компаний, реализующих инвестиционные проекты, — гарантия предсказуемости и стабильности регулирования. «Инвестиции — донорская кровь экономики. В нынешних условиях — препарат жизненно важный», — указал глава петербургского парламента.

Кроме того, в ближайшее время предстоит внести дополнения в закон о горячем питании в школе в части обеспечения диетическим рационом, усовершенствовать законодательство о «балконной амнистии», предоставить дополнительные полномочия в части опеки и попечительства Уполномоченному по правам ребёнка, установить жёсткое законодательное регулирование деятельности кальянных.

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга призвал всех своих коллег больше работать на округах и с обращениями граждан, своевременно выдвигать необходимые законодательные инициативы. «Народные законы должны писаться вместе с народом и действовать в интересах простого человека. Это должно быть неизменной нормой, главным правилом. Оценивать нас будут не по количеству похвал или критики, не по размерам амбиций, а по качеству жизни в Санкт-Петербурге. По тому, насколько наши законы, избранная нами стратегия отвечают запросам, проблемам и заботам людей, которые нас окружают, имя которым — Народ. По тому, как писались эти законы — в академической тишине кабинетов или среди людей, вместе с людьми. Парламент — это место, где умеют слышать людей.

И услышанное превращать в полезные законы, которые делают жизнь лучше, легче, понятнее. Поэтому на этот парламентский год наша задача — лучше слышать людей. Это другой уровень диалога и другое качество законов», — сказал Вячеслав Макаров.

В завершение выступления Председатель петербургского парламента пожелал депутатам успешной работы.

## Призыв

## Осенний призыв 2020 года

Ежегодно 1 октября в России начинается осенняя призывная кампания, во время которой военные комиссариаты направляют призывников на военную и альтернативную службу. В течение трёх месяцев, до 31 декабря, военкоматы будут направлять повестки молодым людям, достигшим 18 лет, с вызовом на медицинское освидетельствование и призывную комиссию. Заканчивается осенний призыв 31 декабря. До этого числа все отправки в армию, медицинские освидетельствования и призывные комиссии должны быть завершены.

Иногда молодые люди не успевают пройти все мероприятия до Нового года. В таком случае решение об их годности не выносится, но во время следующей призывной кампании им придётся заново сдавать анализы, проходить военно-врачебную комиссию и дополнительные обследования. В указанный в повестке день призывник должен приехать в военкомат и пройти медицинское освидетельствование. Для этого ему понадобятся паспорт, приписное свидетельство, копии и подлинники медицинских документов.

После прохождения медкомиссии молодой человек получит или направление на дополнительное обследо-

вание, или повестку на призывную комиссию. На призывной комиссии выставляется категория годности и принимается решение об отправке в армию, предоставлении отсрочки или зачислении в запас. Если молодой человек подавал заявление на альтернативную гражданскую службу, то на комиссии будет решаться вопрос: одобрить это заявление или отказать и направить призывника на военную службу.

**Военный комиссариат Василеостровского района принимает посетителей и желающих проходить службу в понедельник и среду. Военкомат находится по адресу: Большой проспект В.О., д. 55а. Часы работы военкомата — с 10:00 до 17:00. Также вы всегда можете узнать необходимую вам информацию о прохождении военной службы по номеру телефона: +7 (812) 321-32-57. Дополнительный номер телефона, по которому можно связаться с представителями военкомата в рабочее время: 321-48-23.**

Председатель призывной комиссии  
МО Васильевский  
Д.В. Иванов



## Права

## Защити свои права

В 2018 году начал свою работу первый в России орган рекламного саморегулирования «Ассоциация маркетинговой индустрии «Рекламный Совет». СРО АМИ «РС» создана с целью развития процессов рекламного саморегулирования в России, что было предусмотрено меморандумом «О разработке «дорожной карты» по созданию и организации деятельности органа рекламного саморегулирования в России и утверждению пилотного субъекта по развитию деятельности СРО». Он был подписан 28 сентября 2017 года Федеральной антимонопольной службой (ФАС) России, Правительством Санкт-Петербурга и Европейским альянсом по рекламным стандартам (EASA).

Организация рекламного саморегулирования «Ассоциация «Рекламный Совет» ставит перед собой задачу повышения уровня ответ-

ственности всех, кто причастен к процессам разработки, создания и распространения рекламы, поддержки ответственного поведения.

Чем больше будет ответственной рекламы, тем выше будет уровень доверия к ней со стороны потребителей.

Если вы как потребитель чувствуете себя обманутым, введенным в заблуждение, оскорбленным той или иной рекламой, той или иной рекламной кампанией, заполните онлайн-форму, в которой постарайтесь четко описать причину, по которой вы возражаете против этой рекламы, перейдя по ссылке: <https://sovoteklama.ru/pretenzii/zapolnite-formu>

Ваша жалоба будет моментально перенаправлена непосредственно в секретариат саморегулируемой организации «Ассоциация «Рекламный Совет» и, безусловно, останется полностью анонимной для сторонних лиц.



## Прокуратура информирует

## Срок действия документов иностранных граждан и лиц без гражданства



Указом Президента РФ от 18.04.2020 №274 утверждены временные меры по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в России из-за угрозы дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

На период с 15.03.2020 по 15.09.2020 в России приостановлено течение сроков действия следующих документов: виза, разрешение на временное проживание, вид на жительство, миграционная карта с проставленными отметками с истекающими сроками действия, удостоверение беженца, свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу, свидетельство о предоставлении временного убежища, свидетельство участника Государственной программы соотечественников.

Сроки приостанавливаются, если в указанный период истекает срок действия документов, на который они выдавались.

Старший помощник прокурора  
Василеостровского района Санкт-Петербурга,  
юрист 1-го класса  
Е.А. Горностаева

## Безопасная среда

## Операция «Оружие — 2020» продолжается

Если у вас имеется незарегистрированное оружие, вы нарушили сроки его регистрации, хотите добровольно сдать его за вознаграждение, необходимо обратиться в полицию.

При выдаче взрывоопасных веществ, боеприпасов (за исключением патронов), взрывателей и детонаторов, во избежание несчастных случаев, категорически запрещается самостоятельно осуществлять их транспортировку. Необходимо информировать органы

внутренних дел о местах нахождения взрывоопасных веществ и боеприпасов для организации вывоза в безопасное место и последующего уничтожения.

Все сданное проверяется, и, в случае если оно не было использовано в противоправных целях, владелец получит денежное вознаграждение. Также за добровольную сдачу огнестрельного оружия, боеприпасов граждане освобождаются от уголовной ответственности за незаконное хранение.



## Прокуратура информирует

Лето



## Трудовое лето

МО Васильевский при взаимодействии с Агентством занятости населения Василеостровского района ежегодно трудоустраивает школьников старших классов и студентов первых курсов в свободное от учёбы время. Обычно программа по трудоустройству несовершеннолетних реализуется с июня по август, однако ввиду эпидемиологической ситуации в этом году ребята приступили к работам только 3 августа. Целый месяц они выполняли работы по благоустройству территорий нашего округа под руководством сотрудников Местной администрации и бригадира, которые контролировали и координировали их деятельность. После завершения трудового лета ребята поделились своими впечатлениями о работе с нашей редакцией:



**Вера Благодарёва:** «Работаю второй год, очень нравится. Задачи ставят несложные, красить заборы для меня — одно удовольствие! Работа на свежем воздухе, ребята очень дружелюбные. Думаю, вернусь в следующем году!»



**Настя Петухова:** «Мне понравилось работать, я познакомилась с интересными людьми, провела много времени на улице, получила интересный опыт. Работа не очень сложная, но не скучная. Также было очень приятно проходить мимо забора, который сама покрасила, или стенда на площадке, который сама помыла».



**Даниил Николаев:** «Это мой первый трудовой опыт. Из задач больше всего понравилось красить ограждения. В следующем году планирую работать всё лето».

## Поздравляем

## Значимая дата

Член микросовета №3 Василеостровского района СПб ООВ (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, ВС и ПОО, участник литературного клуба «Василеостровское перо» Феодосий Михайлович Новиков 23 сентября отметил свой 84-й день рождения. Глава Местной администрации Дмитрий Иванов лично поздравил Феодосия Михайловича с праздником и пожелал имениннику, чтобы жизнь продолжала играть красками и приносила всё больше удивительных открытий, а здоровье позволяло прожить ещё не один десяток лет.



Официальный сайт — <http://msmov.spb.ru/>  
 Официальная страница «ВКонтакте» — <https://vk.com/movasilevskiy>  
 Телефон — 328-58-31, 323-32-61  
 E-mail — [mcsmo8@mail.ru](mailto:mcsmo8@mail.ru)